

DIANA krejčovská nastavitelná panna

Barevné provedení se může lišit

Důležité: Prosím, před použitím čtěte pečlivě tyto instrukce.

Upozornění:

Plastový obal není hračka – nedovolte dětem za žádných okolností hrát si s tímto plastovým obalem.

Gratulujeme Vám k pořízení jedné z tradičních krejčovských nastavitelných pan – při správném složení a používání Vám tento výrobek zaručí mnoho let fungování.

Základní složení

Vybalte všechny části, které jsou v kartonové krabici.

Vaše krejčovská panna je vybavena stojanem, který je založen na dvou různých metodách připojení podstavce ke sloupu obr. A prostrčte kovové nohy otvorem tak jak je uvedeno na obrázku a zacvakněte do prolisů.

Obr.B nasuňte plastové nožičky do drážek jak je uvedeno na obrázku.

V případě šití sukni a šatů zasuňte kovovou tyč do středu panny obr.C a zajistěte šroubem.

V případě šití kalhot zasuňte kovovou tyč bokem mimo střed dle obr.D a zajistěte šroubem.

Nasadte chromovanou barevnou kovovou tyč tak, aby seřizovač výšky zapadl přesně do horní části sloupu. Tuto tyč upevněte na svoje místo pomocí šroubku.

Nastavení délky zad

Nastavte požadovanou délku zad uvolnění černého kolečka, které je umístěno na černé posuvné části (obr. I) a posuňte dolů spodní část krejčovské panny do požadované míry, ujistěte se, že je pás v rovině. Znovu zafixujte posuvnou část.

Prsa, pas a boky – nastavení

Nastavení provádíme otáčením koleček (obr. H) směrem dolů pro zvýšení velikosti a nahoru pro snížení velikosti.

Jsou zde tři sady, každá má čtyři nastavovací kolečka, a tyto sady jsou umístěny na prsou, pasu a bocích.

Nastavte každé kolečko jedno po druhém stejně na požadovanou hodnotu, dokud každý tabulátor nezobrazí požadovanou hodnotu na protějších stranách sekcí krejčovské panny.

Zkontrolujte všechny míry pomocí krejčovského metru a v případě potřeby proveďte poslední drobné změny v nastavení.

V některých fázích nastavování může být složitější otáčet nastavovacími kolečky. Lze to překonat okamžitým zvýšením hodnot nastavitelného kolečka přímo nad a/nebo pod. To pomůže uvolnit napětí a nastavení na požadovanou hodnotu. Další úpravy lze již provádět a nastavit na správné hodnoty.

Krk – nastavení

Pro upravení velikosti krku uvolněte plastový regulátor v horní části panny, nastavte čtyři části krku dle potřeby a znovu utáhněte regulátor pro zafixování požadované pozice. Obr.F

Čistěte vlhkým hadříkem, nedrhňte